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Programmoibersicht
Summary
Sommaire du programme

Artikel Article

Mulltrennsysteme Waste separation system Tri sélectif des déchets 68
fur Einbaubreiten for width of 300 and 450 mm pour profondeur de
von 300 u. 450 mm montage de 300 et

450 mm
Vielzweckhalter Telescopic hanging rails Porte - habits 70
Schrankrohre wardrobe tubes tringle pour armoires 72
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Oko Miilltrennung - waste separation - Tri sélectif des déchets

13012
13014

Milltrennsystem 450
Waste separation system 450

Tri sélectif des déchetes

2 Eimer & 11 Liter 2 buckets & 11 litres 2 seaux a 11 litres

1 Eimer Bio braun 1 bucket bio brown 1 seau bio brun
1 Eimer & 22 Liter 1 bucket a 22 litres 1 seau a 22 litres
1 Deckel 1 lid 1 couvercle

Beschlag ist voll ausziehbar, d.h. auch die hinteren
Einsatze sind senkrecht herausnehmbar

Abkippen der Deckel erfolgt automatisch

Durch geringe Einbauhdhe der hinteren Einsatze
Einbau auch bei tiefliegendem Siphon mdéglich
EinbaumaBe: B 420 x T 470 x H 400 vom H 345 hinten
Verpackung: Karton: 430 x 480 x 410

Incl. Montageanleitung

The pull-out system can be extracted completely from the cabinet,

so that even the rear bins can be removed vertically.

Lid tilts down automatically.

The lower rear bins also permit installation in conjunction with low waste pipe traps.
Product dimensions: W 420 x D 470 x H 410 front bins H 345 rear bins

Packaging: Folding box: 430 x 480 x 410,

Mounting instructions enclosed

Le systeme est complétement extensible.

Il est possible d'enlever les inserts qui sont placés a I'arriere.

Le couvercle est ouvert automatiquement.

La longueur de montage minimale des inserts a I'arriere permet de les installer

méme si le siphon est monté trés bas.

Cotes de montage: longueur 420 x profondeur 470 x hauteur 400 (avant) hauteur 345 (arriere)
Emballage: carton: 430 x 480 x 410

Instructions de montage comprises

Artikel-Nr.
ltem-No. Atrtikel Article Article
Référence
13012. 450. 9016 Mulltrennsystem 450 Waste separation 450 tri sélectif des déchets 450
mit Griffblech with steel sheet handle avec poignée
13014. 450. 9016 Mulltrennsystem 450 Waste separation 450 tri sélectif des déchets 450 avec
mit Blendwinkel fur Fronttiir ~ with fixing plate for cabinet équerre de support pour porte avant
door
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Oko Miilltrennung - waste separation - Tri sélectif des déchets

13011
13013

Mulltrennsystem 300
Waste separation system 300

Tri sélectif des déchetes

2 Eimer & 11 Liter 2 buckets & 11 litres 2 seaux a 11 litres
1 Eimer Bio braun 1 bucket bio brown 1 seau "bio" brun
1 Deckel 1 lid 1 couvercle

Beschlag ist 80% ausziehbar, d.h. alle

Einsatze sind senkrecht herausnehmbar

Abkippen der Deckel erfolgt automatisch

Durch geringe Einbauhdhe der Einsatze

Einbau auch bei tiefliegendem Siphon mdglich.
EinbaumaBe: B 250 x T 500 x H 400 vom H 345 hinten
Verpackung: Karton: 260 x 510 x 355

Incl. Montageanleitung

The pull-out system can be extracted 80% from the cabinet,

so that all bins can be removed vertically.

Lid tilts down automatically.

The lower bins also permit installation in conjunction with low waste pipe traps.
Product dimensions: W 250 x D 500 x H 400 front bins H 345 rear bins
Packaging: Folding box: 260 x 510 x 355,

Mounting instructions enclosed

Le systéme est 80% extensible.

1l est possible d'enlever les inserts qui sont placés a I'arriere.

Le couvercle est ouvert automatiquement.

La longueur de montage minimale des inserts permet de les installer

méme si le siphon est monté tres bas.

Cotes de montage: longueur 250 x profondeur 500 x hauteur 400 (avant) et hauteur 345 (arriere)
Emballage: carton: 260 x 510 x 355

Instructions de montage comprises

Artikel-Nr.

Article-No. Artikel Article Article
Référence

13011. 300. 9016 Miilltrennsystem 300 Waste separation 300 tri sélectif des déchets 300
mit Griffblech with steel sheet handle avec poignée
13013. 300. 9016 Mlltrennsystem 300 Waste separation 300 tri sélectif des déchets 300 avec
mit Blendwinkel fur Fronttlr with fixing plate for cabinet  équerre de support pour porte avant
door
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Vielzweckhalter - Telescopic hanging rails - porte - habits extensible

1501

Vielzweckhalter, leichte Ausfi
Hanging rail, light duty model

hrung

porte - habits extensible, construction légére

EinbaumaBe _ - Léngen: 250-500 mm
Installation dimensions - Belastbarkeit: 100 N
Cotes de montage - Ausfiihrung: Gehause kunststoffbeschichtet
- Bugel: verzinkt
- Montage: unter dem Schrankoberboden
40
30 - Lengths: 250-500 mm
b - Load capacity: 100 N
i ® t - Finish: Casing Steel, plastic coated
; - Extension arm: zinc - plated
- Assembly: under the upper cupboard bottom
i 20
- Longueur: 250-500 mm
- Charge de capacité: 100 N
~—T\ - Type: bo?tier’ en revétu époxy
e - cintre: zingué
- Montage: sous le plafond de I'armoire
9016 weil} white blanc
9001 creme cream créeme
8014 braun brown marron
9011 schwarz black noir
1501.0250.xxxx 201 173 250
1501.0300.xxxx 251 223 300
1501.0350.xxxx 301,5 275 350
1501.0400.xxxx 351 320 400
1501.0450.xxxx 401 350 450
1501.0500.xxxx 451 398 500
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Vielzweckhalter - Telescopic hanging rails - porte - habits extensible

1505

Vielzweckhalter, schwere Ausfiihrung

Hanging rail, heavy duty model

porte - habits extensibles, construction renforcée

EinbaumaBe

Rohrgestellbau und Beschlagefabrik GmbH

i i i - Langen: 300 - 1200 mm
Installation dimensions : Belagstbarkeit: 350 N
Cotes de montage - Ausfiihrung: Stahl, verzinkt
- Montage: unter dem Schrankoberboden
- Lengths: 300 - 1200 mm
- Load capacity: 350 N
- Finish: Steel, zinc coated
- Assembly: under the base of cupboard
- Longueur: 300 - 1200 mm
- Capacité de charge: 350 N .
- Type: acier, zingue
- Montage: sous le plafond de I'amoire
1505.0300.ZN 300 190 249
1505.0350.ZN 350 240 299
1505.0400.ZN 400 290 349
1505.0450.ZN 450 340 399
1505.0500.ZN 500 390 449
1505.0550.ZN 550 400 499
1505.0600.ZN 600 450 549
1505.0650.ZN 650 500 599
1505.0700.ZN 700 550 649
1505.0750.ZN 750 600 699
1505.0800.ZN 800 650 749 373,5
1505.0850.ZN 850 700 799 398,5
1505.0900.ZN 900 750 849 4235
1505.0950.ZN 950 720 899 448,5
1505.1000.ZN 1000 770 949 473,5
1505.1050.ZN 1050 820 999 343,5 312
1505.1100.ZN 1100 870 1049 343,5 362
1505.1150.ZN 1150 920 1099 393,5 312
1505.1200.ZN 1200 970 1149 393,5 362
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Schrankrohre - wardrobe tubes - tringle pour armoires

Schrankrohre
wardrobe tubes
tringle pour armoires

1523

Schrankrohr 15x22
wardrobe tubes 15x22
tringle pour armoires 15x22

EﬁJ '

1524

Schrankrohr 15x30
wardrobe tubes 15x30
tringle pour armoires 15x30

o
™

15——'

1526

Schrankrohrlager
wardrobe tube bearings
support de tringle pour armoires

Rohrlangen:
- galv. Oberflache - max. 1300 mm
- gepulverte Oberflache -max. 2300 mm

Abmessungen: Querschnitt: 15x22 mm
Wandstarke: 0,7 mm
Langen: nach Kundenwunsch

Oberflache: plastpulverbeschichtet

Ausfihrung: unten offen

dimensions: cross-section 15x22 mm
thickness 0,7 mm
lengths on request

finish: epoxy coated

assembly: open on the down side

dimensions: section 15x22 mm
epaisseur 0,7 mm
longueur sur demand

type: acier, revétement epoxy

Abmessungen: Querschnitt: 15x30 mm
Wandstarke: 1 mm
Langen: nach Kundenwunsch

Oberflache: plastpulverbeschichtet

Ausfihrung: nahtlos verschweifBt

dimensions: cross-section 15x30 mm
thickness 1,0 mm
lengths on request

finish: epoxy coated

assembly: welded

dimensions: section 15x30 mm
epaisseur 1,0 mm
longueur sur demand

type: acier, revétement epoxy

Ausfihrung : mit 2 Dibeln @ 5 mm

Material: ZinkdruckguB

Oberflache: plastpulverbeschichtet

assembly: two 5 mm pegs and one screw fitting

material: zinc base

finish: epoxy coated

type: avec 2x5 mm @ goujon

material: zinc coulé

modéle: revétement epoxy





